

出席名酒活動 風騷談酒經

香港文匯報訊（記者 李慶全）黎明（Leon）前晚於上環出席名酒與品牌藝廊活動，Leon摸着酒杯接受訪問，風騷地談酒經，自言平常品酒，美酒已融入為他的生活一部分。Leon亦坦認昔日試過酒後駕駛，但自從政府立例管制後，亦為人為己的安全，他都不敢再犯。

黎明自讚酒品好



黎明拿着酒杯接受訪問，大談酒經。

黎明和名模陳沛嘉前晚出席上環舉行的名酒與品牌藝廊活動。Leon於活動上風騷地談論酒經，他表示他平常喜歡品嚐美酒。Leon又自評在狀態好時，酒量尚算可以，但未至於千杯不醉，並表示他的酒量是從昔日應酬經理人黃栢高練回來的。

坦認曾酒後駕駛

Leon亦直言自己的酒品很不錯，Leon說：「爸爸和長輩曾說醉後知酒性，我從小至大的酒性也不錯，酒後只會靜靜睡睡覺，不出聲。」Leon坦承承認昔日試過酒後駕駛，但自從政府立例管制安全問題，他不敢再犯，嚴格遵守法律。

至於上月22號是太太樂基兒的生日，問到他如何為太太慶祝？Leon即收起笑容，避談這個話題，他說：「我覺得暫時無需要講這些，未必有讀者想睇，可能只是有人鍾意『八』，同埋我現在不需要講樂基兒來做宣傳。」

至於內地為保障演員飯碗，所以限制港台藝人返內地工作，Leon對此認為報章有嘩眾取寵之嫌。他說：「根本就沒有這回事，我不覺得港台藝人搶飯碗，無論香港還是內地，都是有能者居之。」此外，提到陳志雲涉貪案無罪釋放，Leon表示他雖然跟陳志雲不熟，但都跟陳總開心。



黎明前晚避談樂基兒，指不需借此來宣傳。

陳沛嘉默認辦離婚

而同場出現的名模陳沛嘉默認與老公彭文堅辦離婚，她說：「我哋在家都會見面，不過他大部分時間也不在港，希望佢現時以事業為主。我想保護他，不想說是否離婚了。不過他永遠也是我最好的朋友，永遠也支持佢。」

陳沛嘉默認與老公彭文堅正辦離婚手續。



蔡慧敏昨日與名模陳蕊蕊、趙哲妤、林熹瞳等為某時裝品牌行騷。

蔡慧敏谷胸行騷，最具睇頭，成為鏡頭焦點。

直認與富二代蜜運 蔡慧敏恨嫁到出口

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）蔡慧敏昨日聯同多位名模陳蕊蕊、趙哲妤、林熹瞳等為某時裝品牌行騷，眾人落力谷胸，但以中門大開的蔡慧敏最有睇頭，輕易打低一眾名模成為鏡頭焦點。

早前有傳蔡慧敏與余詩曼（阿余）「爭仔」，蔡慧敏昨日以勝利者姿態承認正與內地富二代陳聰蜜運中。記者指她「鏈贏」余詩曼？她說：「唔係，男友係佢（阿余）朋友，又係大家朋友啫。」蔡慧敏與男友拍拖才大半年，但女方已恨嫁恨到出口，希望明年可以嫁得出。問到男友可有向她求婚，她坦白說：「但尚未求婚，有探我口風，之前幫雜誌做嘢求過枝籤係上籤，希望下半年可以結婚

啦。」她又承認比男友大幾年，二人是姊弟戀。問到是否介意姊弟戀？她說：「唔介意。（有錢就可以？）我都有錢食飯。」當問到將來結婚會請舊愛楊日南？她表示已很少聯絡。其後她扯開話題，表示想過去外國搵代母生仔，最好就一次生三胞胎，但又想感受分娩的過程。

唐貝詩認與Eric分手

盛傳被毛玉萍兒子Eric狠「撇」的唐貝詩，昨日否認被「飛」，但被問及失戀心情時，她就眼紅紅回應：「無咩嘢，有心。Anyway已經分咗手，係我講分手先嘅，詳細情況就唔講了。」問及有指二人分手導火線是她愛夜蒲？她表示不忿的說：「我係鍾意同啲朋友去飲杯嘢啫，佢自己都係。（掛住佢？）唔會。」她表示分手不涉及第三者。至於會否再見亦是朋友？她就有所保留：「睇吓點！」



與羅力威拖手逛街？ 羽翹默認是「好朋友」

香港文匯報訊（記者 李慶全）羽翹（見圖）、泳兒及梁漢文等昨日出席新城「離島假期」推廣日活動。談及羽翹被拍到與羅力威拖手逛街，她甜笑默認彼此是「好朋友」，最欣賞對方努力專注做音樂，沒人家說他板着面孔。被問到何以不公開戀情？羽翹表示並非公司給予壓力，只是她覺得跟異性做朋友或拍拖會盡量小心，不想引來負面報道影響對方。

泳兒將為內地一模特兒比賽拍攝主題曲《Hey Girl》MV，為免身高給模特兒比下去，已備好7吋高跟鞋並站在沙包上拍攝，或將髮型梳高。

香港文匯報訊（記者 李慶全）梁漢文（Edmond）、鄭欣宜及糖兄妹，前晚為「愛心滿東華慈善晚會」擔任表演嘉賓。對於陳志雲無罪，Edmond個人沒特別看法，也相信香港法律，也替對方鬆一口氣，亦知道不少人獲知消息都好感動，相信陳總能體驗到身邊朋友的每一份關心。另外，陳總回無錢，Edmond也希望能夠傾四大唱片公司的版權問題，畢竟這是整個樂壇不可忽視的問題。

糖妹近年甚少時間陪伴家人，今個中秋節將與弟弟學做冰皮月餅，跟家人過節。而糖兄則有四位朋友於中秋前後生日，他透露會與女友一起，跟幾位壽星齊切月餅慶祝，應有過百人參加。



跨年代合作 黃貫中 何韻詩澳門熱唱

香港文匯報訊 日前，黃貫中、何韻詩（見圖）與鍾舒漫到新濠天地演出，三人首度合作，甚具新鮮感。演出由黃貫中揭開序幕，他與樂隊The Postman首先大唱全新歌曲《Can't Bring Me Down》，再為觀眾們獻唱其個人作品《一念之間》、《踩界》及《阿博二世》等，令全場觀眾十分興奮。緊接何韻詩甫出場便引來一陣哄動，她首先大唱動感歌曲《瘋子》及《蘑菇歌》，令全場氣氛大為高漲，現場觀眾亦一同揮手拍和。此外，何韻詩亦與黃貫中共同印證Art of Blending的無限創造力，以Pop及Rock重新詮釋了黃貫中的經典個人作品《無得比》。及後，黃貫中、何韻詩及鍾舒漫更合唱了Beyond經典歌曲《海闊天空》，也別具特色。壓軸個人表演由鍾舒漫以全新舞蹈《Take it》開始，她又唱出《It's a Beautiful Day》及《給自己的信》，精湛舞技讓現場觀眾熱血沸騰，並享受了難忘的一夜。

梁漢文望四大唱片問題能傾妥



梁漢文、鄭欣宜及糖兄妹前晚為「愛心滿東華慈善晚會」擔任表演嘉賓。

想飛黃騰達 陳偉霆直言曾迷失

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）陳偉霆（William）（見圖）昨日以活動宣傳大使身份，擔任「飛龍騰達2011」頒獎嘉賓，並分享自己過去曾經迷失自己的經歷。他坦言人人都想飛黃騰達，過往他亦有迷失過，幸得到屋人的愛情，勉勵他一定要堅強。他說：「現在我也很幸運，做到自己喜歡的工作，又可給予家人舒適的生活。」

提到他的女友蔡卓妍（阿Sa）正身在威尼斯出席電影展，William表示也有跟女友通電話，知道她首次出席此類國際性電影盛事，也有安慰她不要太緊張。對於阿Sa大呻忙得沒時間購物，他笑謂尚有一日時間給她血拼。

談及陳志雲涉貪案獲判無罪，William不諱言初時也有留意案件發展，但因為案件拖得太久已沒跟進，他說：「現在雨過天晴當然最好不過，我也替陳志雲感到開心。」另外，William前晚出席商台的籃球賽，他謂已很久沒有打籃球，所以早前相約樂隊Mr.到球場練球。



薛家燕 想送「家燕遮」贈志雲擋風雨



薛家燕首任樂施大使，並在活動中大展熱身操。

香港文匯報訊（記者 李慶全）樂施會「人人十蚊 對抗赤貧」行動開幕典禮昨日於青衣城舉行，薛家燕首任樂施大使並偕小女兒出席。家燕姐表示即將與李司棋、米雪及關菊英合組四大美人到馬來西亞演出粵劇，昨日採排途中趕過來，完成活動後又馬上到廣州為廣告宣傳。

談及陳志雲涉貪案獲判無罪釋放，家燕姐也有以短訊道賀他「一天光晒，好人有好報，大家都開心到不得了」，陳總也以英語答謝她一直以來的信任、關心和支助。家燕姐指事件對陳總構成困擾和掣肘，希望他今次重返無錢，得以繼續發揮其才華，做他有心想做的事。家燕姐表示她會寫給陳總一句「好人有好報」，全因他向來為慈善不遺餘力，沒計較過任何錢銀，是位難得對社會及各行業也關心的人。他亦很關注青年人，會出席講座，希望青年人不要放棄，重新建立形象和信心。

家燕姐表示也想跟陳總吃餐飯，只是怕他很忙，如果未來做慈善，也會找他幫手。但問到陳總返無錢後會否再起風雲？家燕姐相信也是照樣去做。可是有傳李寶安與樂易玲跟陳總都不和？家燕姐說：「在審判時大家仍一起工作，好專業呀！都是一樣還一樣！」對於陳總失勢時，藝人也分黨派，像「志雲黨」的王喜一直不離不棄？家燕姐笑說：「他應該感激王喜風雨不改地支持他，我本來都想拿把「家燕遮」給陳總，但又怕俾人話我做宣傳，所以留個位界王喜！」開完玩笑後，家燕姐又正經地表示：「公司有新股東加入，將有鴻圖大計，無錢會更精益求精做到最好，所以也希望陳總多放心機去做！」